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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE 

GOBERNO LOCAL DO DÍA 7 DE XANEIRO DE 2025 

Na Casa do Concello de 

Rodeiro, a sete de xaneiro de 

dous mil vinte e cinco, reunidos en 

primeira convocatoria os/as 

señores/as concelleiros/as que á 

marxe se citan, baixo a 

presidencia do Sr. alcalde-

presidente Don José Luís 

Camiñas Vázquez, asistido do 

secretario da Corporación que 

subscribe, tivo lugar a sesión 

ordinaria da Xunta de Goberno 

Local, ao efecto convocada, e 

sendo as trece horas deuse inicio 

á mesma, pasándose ao estudo dos asuntos incluídos na Orde do Día, e 

adoptándose os seguintes ACORDOS: 

1.- ACTA ANTERIOR 

Dada conta do borrador da acta da sesión extraordinaria do día 30 de 

decembro de 2024, foi aprobado por unanimidade dos/as Sres./as. 

concelleiros/as presentes. 

2.- COMUNICACIÓNS PREVIAS DE EXECUCIÓN DE OBRAS 

DESTINADAS AO DESENVOLVEMENTO DUNHA ACTIVIDADE 

 A/ Redes de Telecomunicación Galegas RETEGAL S.A. 

Consta nas dependencias municipais comunicación previa de 

execución de obra destinada ao desenvolvemento dunha actividade, 

presentada con data 14 de novembro de 2024 (RE-E núm. 669), coas 

seguintes características: 

SEÑORES/AS ASISTENTES: 

    

ALCALDE: 

Don José Luís Camiñas Vázquez 

 

CONCELLEIROS/AS: 

Don Alberte Lamazares Casero 

Dona Begoña Vázquez López 

Dona Patricia Hermida Deza 

 

SECRETARIO: 

Don José María Novo Ramos 
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DATOS DA SOLICITANTE 

DENOMINACIÓN SOCIAL 
REDES DE TELECOMUNICACIÓN GALEGAS 

RETEGAL S.A. 

CIF 

DOMICILIO SOCIAL SANTIAGO DE COMPOSTELA (A CORUÑA) 

REPRESENTANTE MARÍA PILAR CHAPELA VILLANUEVA 

DNI 

 DATOS DA OBRA 

OBXECTO INSTALACIÓN DE TORRE DE TELECOMUNICACIÓNS  

LUGAR CALQUE 

PARROQUIA O SALTO 

CLASIFICACIÓN SOLO PXOM SOLO RÚSTICO DE PROTECCIÓN FORESTAL 

RFA. CATASTRAL DA PARCELA 36047A007001530000PF 

DOCUMENTO TÉCNICO 

SI (Proxecto técnico e anexo asinados polo enxeñeiro 

técnico industrial Don Carlos Roca Freire, en datas 

13/11/24 e 10/12/24) 

ORZAMENTO DE EXECUCIÓN  78.533,74 € 

PRAZO DE EXECUCIÓN DO DÍA 22/01/25 AO DÍA 31/03/25, AMBOS INCLUSIVE 

INFORME URBANÍSTICO 
SI (Informe do arquitecto técnico municipal Don Gerardo 

Abeledo Iglesias, de data 03/01/25) 

DATOS DA ACTIVIDADE 

ACTIVIDADE TORRE DE TELECOMUNICACIÓNS 

TRÁMITE AMBIENTAL 
EXENTO (Informe da técnica municipal de Medio 

Ambiente Dona Yolanda Aguiar Jorge, de data 28/11/24) 

 Debidamente informados de canto antecede e de conformidade co 

previsto na Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do solo de Galicia (LSG) e no seu 

Regulamento (RLSG), e na Lei 9/2013, do 19 de decembro, de 

emprendemento e da competitividade económica de Galicia (LECG) e no 

Decreto 144/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o Regulamento 

único de regulación integrada de actividades económicas e apertura de 

establecementos (RIAE), a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos/as 

Sres./as. concelleiros/as asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 
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 Primeiro.- Declarar a eficacia da comunicación previa presentada cos 

datos anteriormente consignados, de conformidade co establecido nos artigos 

24.1 LECG, 11 RIAE, 146.1 LSG e 361.1 RLSG. 

 Segundo.- Dita comunicación previa constitúe título habilitante para o 

inicio dos actos de uso do solo suxeitos a ela, sen prexuízo das posteriores 

facultades de comprobación, control e inspección por parte do Concello. 

Terceiro.- Advírtese expresamente que a inexactitude, falsidade ou 

omisión, de carácter esencial, en calquera dato, manifestación ou documento 

que se achega ou incorpora á comunicación previa comporta, logo de 

audiencia da persoa interesada, a declaración de ineficacia da comunicación 

efectuada e impide o exercicio do dereito ou da actividade afectada desde o 

momento que se coñece, sen prexuízo das sancións que proceda impoñer por 

tales feitos. 

Cuarto.- A comunicación previa presentada implica a responsabilidade 

solidaria de quen promove as obras, de quen ten a propiedade do inmoble, ou 

os empresarios das obras, dos técnicos redactores do proxecto e directores 

das obras e da súa execución, respecto da conformidade das obras coa 

ordenación urbanística de aplicación e a súa adecuación á documentación 

presentada. 

Quinto.- En aplicación do artigo do artigo 24.2 da LECG e do artigo 

364.2 do RLSG, con carácter previo ao inicio da actividade, deberá presentar 

no Concello a seguinte documentación: 

✓ Comunicación previa para o inicio da actividade. 

✓ Certificado final de obra asinado por técnico competente. 

 

 B/ Redes de Telecomunicación Galegas RETEGAL S.A. 

Consta nas dependencias municipais comunicación previa de 

execución de obra destinada ao desenvolvemento dunha actividade, 

presentada con data 14 de novembro de 2024 (RE-E núm. 672), coas 

seguintes características: 
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DATOS DA SOLICITANTE 

DENOMINACIÓN SOCIAL 
REDES DE TELECOMUNICACIÓN GALEGAS 

RETEGAL S.A. 

CIF 

DOMICILIO SOCIAL SANTIAGO DE COMPOSTELA (A CORUÑA) 

REPRESENTANTE MARÍA PILAR CHAPELA VILLANUEVA 

DNI 

 DATOS DA OBRA 

OBXECTO INSTALACIÓN DE TORRE DE TELECOMUNICACIÓNS  

LUGAR ASPERELO 

PARROQUIA SAN MARTIÑO DE ASPERELO 

CLASIFICACIÓN SOLO PXOM SOLO RÚSTICO DE PROTECCIÓN FORESTAL 

RFA. CATASTRAL DA PARCELA 36047A119006040000LQ 

DOCUMENTO TÉCNICO 

SI (Proxecto técnico e anexo asinados polo enxeñeiro 

técnico industrial Don Carlos Roca Freire, en datas 

13/11/24 e 10/12/24) 

ORZAMENTO DE EXECUCIÓN  78.533,74 € 

PRAZO DE EXECUCIÓN DO DÍA 22/01/25 AO DÍA 31/03/25, AMBOS INCLUSIVE 

INFORME URBANÍSTICO 
SI (Informe do arquitecto técnico municipal Don Gerardo 

Abeledo Iglesias, de data 03/01/25) 

DATOS DA ACTIVIDADE 

ACTIVIDADE TORRE DE TELECOMUNICACIÓNS 

TRÁMITE AMBIENTAL 
EXENTO (Informe da técnica municipal de Medio 

Ambiente Dona Yolanda Aguiar Jorge, de data 02/12/24) 

 Debidamente informados de canto antecede e de conformidade co 

previsto na Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do solo de Galicia (LSG) e no seu 

Regulamento (RLSG), e na Lei 9/2013, do 19 de decembro, de 

emprendemento e da competitividade económica de Galicia (LECG) e no 

Decreto 144/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o Regulamento 

único de regulación integrada de actividades económicas e apertura de 

establecementos (RIAE), a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos/as 

Sres./as. concelleiros/as asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 
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 Primeiro.- Declarar a eficacia da comunicación previa presentada cos 

datos anteriormente consignados, de conformidade co establecido nos artigos 

24.1 LECG, 11 RIAE, 146.1 LSG e 361.1 RLSG. 

 Segundo.- Dita comunicación previa constitúe título habilitante para o 

inicio dos actos de uso do solo suxeitos a ela, sen prexuízo das posteriores 

facultades de comprobación, control e inspección por parte do Concello. 

Terceiro.- Advírtese expresamente que a inexactitude, falsidade ou 

omisión, de carácter esencial, en calquera dato, manifestación ou documento 

que se achega ou incorpora á comunicación previa comporta, logo de 

audiencia da persoa interesada, a declaración de ineficacia da comunicación 

efectuada e impide o exercicio do dereito ou da actividade afectada desde o 

momento que se coñece, sen prexuízo das sancións que proceda impoñer por 

tales feitos. 

Cuarto.- A comunicación previa presentada implica a responsabilidade 

solidaria de quen promove as obras, de quen ten a propiedade do inmoble, ou 

os empresarios das obras, dos técnicos redactores do proxecto e directores 

das obras e da súa execución, respecto da conformidade das obras coa 

ordenación urbanística de aplicación e a súa adecuación á documentación 

presentada. 

Quinto.- En aplicación do artigo do artigo 24.2 da LECG e do artigo 

364.2 do RLSG, con carácter previo ao inicio da actividade, deberá presentar 

no Concello a seguinte documentación: 

✓ Comunicación previa para o inicio da actividade. 

✓ Certificado final de obra asinado por técnico competente. 

3.- APROBACIÓN DO CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE 

A CONSELLERÍA DE CULTURA, LINGUA E XUVENTUDE E O 

CONCELLO PARA A RENOVACIÓN DO COMPROMISO DE 

INTEGRACIÓN NA REDE DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS DE 

GALICIA DA BIBLIOTECA MUNICIPAL DE RODEIRO 

 Dáse conta aos/ás Sres./as. concelleiros/as asistentes da conveniencia 

de prorrogar ata un máximo de catro anos adicionais o convenio de pertenza 

da Biblioteca Pública Municipal de Rodeiro á Rede de Bibliotecas de Galicia, 
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que foi asinado inicialmente no ano 2020. A finalidade última do convenio é  

mellorar o acceso da cidadanía á lectura e ao libro, tanto en formato físico como 

dixital e, a través da renovación do compromiso de integración, preténdese que 

os concellos titulares destes servizos se atopen en igualdade de condicións á 

hora de acceder a todos os recursos que lle ofrece a administración 

autonómica. 

 Debidamente informados de canto antecede, a Xunta de Goberno 

Local, por unanimidade dos Sres./as. concelleiros/as asistentes, adopta o 

seguinte ACORDO: 

 Primeiro.- Aprobar o CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A 

CONSELLERÍA DE CULTURA, LINGUA E XUVENTUDE E O CONCELLO 

PARA A RENOVACIÓN DO COMPROMISO DE INTEGRACIÓN NA REDE 

DE BIBLIOTECAS PÚBLICAS DE GALICIA DA BIBLIOTECA MUNICIPAL DE 

RODEIRO, co contigo íntegro que se consigna no Anexo á acta da presente 

sesión. 

 Segundo.- Aceptar expresa e integramente as cláusulas do Convenio e 

comprometerse ao cumprimento das obrigas que o Concello debe asumir en 

virtude do acordado. 

 Terceiro.- Facultar expresamente ao Sr. alcalde para que, na 

representación que ostenta, asine o Convenio de colaboración e cantos outros 

documentos resulten necesarios para a efectividade do presente acordo. 

4.- CONTRATACIÓN LABORAL PARA SUBSTITUCIÓN DE 

TRABALLADOR POR GOCE DE VACACIÓNS  

Dáse conta á Xunta de Goberno Local que Don José Carballo Suárez, 

traballador laboral do Concello no posto de traballo de administrativo-

encargado do Centro Cultural Municipal “Manuel Lamazares”, ten solicitado o 

goce parcial das súas vacacións anuais durante o presente mes de xaneiro do 

corrente. O Concello considera conveniente a provisión de dito posto de 

traballo durante o período de vacacións solicitado, a través dun contrato de 

interinidade, ao obxecto de non prexudicar aos/ás usuarios/as de dita 

instalación nin ás actividades que se prestan no dito equipamento cultural. 
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O Sr. secretario considera que o posto de traballo debera ser provisto 

nas condicións legalmente establecidas, atendendo aos principios 

constitucionais de igualdade, mérito e capacidade, así como ao de publicidade. 

O Sr. alcalde manifesta que, dada a urxencia da contratación e o limitado 

período desta, non se considera aconsellable realizar unha convocatoria 

pública da mesma, pola demora que ocasionaría no inicio da prestación do 

servizo. A persoa proposta xa coñece o funcionamento da administración 

municipal ao ter prestado servizos na mesma, o que facilita a rápida adaptación 

ás funcións inherentes a dito posto de traballo, polo que se contribúe á 

satisfacción con eficiencia e eficacia do interese público concernido. 

Xa que logo, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos/as 

Sres./as. concelleiros/as asistentes, e a proposta da Concellería-Delegada de 

Cultura, adopta o seguinte ACORDO: 

Primeiro.- Autorizar a contratación, como administrativa, mediante un 

contrato temporal por circunstancias da produción, ao abeiro do disposto no 

artigo 15 do Estatuto dos Traballadores, da seguinte traballadora: 

✓ MARÍA BELÉN PATAO FERNÁNDEZ, con DNI núm. , a 

tempo parcial (25 horas/semana), entre os días 8 e 17 de xaneiro do 

corrente, ambos inclusive, en substitución do traballador José 

Carballo Suárez. 

Segundo.- Facultar ao alcalde para que asine cantos documentos sexan 

necesarios para a efectividade deste acordo. 

5.- RECOÑECEMENTO DE TRIENIO A FUNCIONARIO DO 

CONCELLO 

VISTA a petición formulada polo funcionario coa categoría de auxiliar 

administrativo deste Concello (grupo C2) Don Juan Carlos Diéguez Patao (RE 

núm. 2021, do 05/12/24), solicitando o recoñecemento do undécimo trienio con 

efectos do día 7 de decembro de 2024. 

RESULTANDO que no seu expediente persoal constan acreditados os 

servizos recoñecidos como traballador neste Concello e o tempo transcorrido 

dende o seu nomeamento como funcionario de carreira. 
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RESULTANDO que efectuado o cómputo do total dos servizos 

prestados perfeccionouse o undécimo trienio o día 7 de decembro de 2024, 

polo que producirá efectos económicos dende o primeiro día do mes de xaneiro 

de 2025. 

VISTA a Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das Bases de Réxime 

Local, o R.D.Lex. 781/1986, do 18 de abril, o Real Decreto Lexislativo 5/2015, 

do 30 de outubro, polo o que se aproba o texto refundido da Lei do Estatuto 

Básico do Empregado Público, e a Lei 70/1978, do 26 de decembro, de 

recoñecemento dos servizos previos na Administración Pública, a Xunta de 

Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as asistentes, 

adopta o seguinte ACORDO: 

RECOÑECER ao funcionario Don Juan Carlos Diéguez Patao o seu 

dereito a percibir o undécimo trienio con efectos económicos do día 1 de 

xaneiro de 2025. 

6.- RECOÑECEMENTO DE COMPLEMENTO DE ANTIGÜIDADE 

A TRABALLADORA LABORAL DO CONCELLO 

 VISTA a petición formulada pola traballadora laboral fixa, coa categoría 

de auxiliar de axuda no fogar, Dona Rosa Castro Rey (RE núm. 2132, do 

20/12/24), solicitando o recoñecemento do quinto trienio. 

RESULTANDO que no seu expediente persoal constan acreditados os 

servizos recoñecidos como traballadora laboral deste Concello, así como os 

servizos previos recoñecidos polo Concello e o tempo transcorrido dende a súa 

contratación laboral. 

RESULTANDO que a Xunta de Goberno Local, por acordos adoptados 

nas sesións celebradas os días 20 de febreiro de 2013, 30 de decembro de 

2015, 18 de decembro de 2018 e 28 de xaneiro de 2022, recoñeceulle o seu 

dereito ao percibo de catro trienios.  

VISTOS o Estatuto Básico do Empregado Público, o Estatuto dos 

Traballadores e demais disposicións concordantes e complementarias, a 

Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as 

asistentes, adopta o seguinte ACORDO: 
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RECOÑECER á traballadora laboral fixa Dona Rosa Castro Rey o seu 

dereito a percibir o quinto trienio con data de consolidación do día 5 de 

decembro de 2024 e con efectos económicos do día 1 de xaneiro de 2025. 

7.- ORGANIZACIÓN DA ACTIVIDADE “CONCILIA EN PERÍODO 

LECTIVO 2025” DENTRO DO PROGRAMA CONCILIA RODEIRO 

 A Concellería de Infancia, Igualdade e Transformación Dixital do 

Concello vai continuar coa programación da actividade denominada “Concilia 

en período lectivo 2025”, que se desenvolverá entre os días 8 de xaneiro e 20 

de xuño do corrente, ambos inclusive. Dita actividade ten como principal 

obxectivo ofertar un recurso de conciliación dos tempos persoais, familiares e 

laborais para proxenitores con fillos e fillas con idades comprendidas entre os 

3 e os 16 anos de idade durante o último semestre do período lectivo do curso 

escolar 2024-2025. O programa Concilia Rodeiro está validado pola Secretaría 

Xeral de Igualdade como unha medida municipal de conciliación a nivel 

autonómico.  

 As principais características da actividade a programar serán as 

seguintes: 

✓ A nivel organizativo a actividade rexerase polas Bases reguladoras do servizo de 

campamentos e servizos de conciliación do Concello de Rodeiro, aprobadas por 

acordo deste órgano adoptado na sesión de data 8 de xuño de 2022 

✓ A actividade desenvolverase de luns a venres, agás días non lectivos e períodos 

vacacionais segundo o calendario escolar de Galicia para o curso académico 

2024/2025. Dará comezo o día 8 de xaneiro de 2025 e estenderase ata o 20 de xuño 

de 2025. As datas de comezo e final da actividade correspóndese exactamente co 

inicio e final do último semestre do período lectivo do curso escolar 2024/2025. 

✓ A actividade diríxese a nenos/as e rapaces/as de idades comprendidas entre os 3 e os 

16 anos, ambas inclusive, empadroados/as no Concello de Rodeiro. 

✓ A programación desenvolverase en horario habitual de 16:20h. a 20:20h. de luns a 

xoves e os venres de 13:50. a 17:50h. Este horario pode sufrir algunha modificación de 

cambiar o horario de remate da xornada do CPI de Rodeiro para adaptarse á mesma. 

✓ A inscrición na actividade realizarase mediante a presentación de solicitude e 

documentación complementaria no rexistro xeral do Concello. Realizarase unha 

solicitude por cada menor que solicita praza na actividade, indicando os días da 

semana que acudirá. Os/as menores xa inscritos/as no programa Concilia en período 

lectivo con anterioridade, non terán que presentar unha nova solicitude. Unicamente, 
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de ser o caso, a documentación complementaria que non conste no seu expediente, 

ou a que sexa preciso actualizar como a referente á situación económica. 

✓ O prazo de solicitude de participación na actividade Concilia Rodeiro queda aberto 

durante todo o período da actividade ata completar as prazas existentes. 

✓ Fíxase un máximo de 30 prazas por día da semana. Poderá haber máis de 30 

inscricións no programa pero non superar as 30 prazas en cada día da semana.  

✓ De existir máis solicitudes que prazas ofertadas terán prioridade en primeiro lugar as 

familias monoparentais, unidades familiares con vítimas de violencia de xénero, 

unidades familiares con mulleres maiores de 45 anos, en situación de desemprego ou 

unidades familiares nas que a nai soporte outras cargas familiares a maiores do 

coidado das crianzas. En segundo lugar terán prioridade as unidades familiares nas 

que ambos proxenitores traballen, ordenados de menor a maior renda e a continuación 

o resto de unidades familiares que presenten solicitude ordenados de menor a maior 

renda.  

✓ O custe mensual pola asistencia ao programa fixarase en base ao establecido na 

Ordenanza que establece o prezo público pola prestación de servizos e actividades 

educativas do Concello de Rodeiro (BOP núm. 194,  do 07/10/10). Para valorar o nivel 

de renda da unidade familiar e así fixar o prezo público a abonar, terase en conta o 

exercicio fiscal 2023. De non ter presentada a declaración de IRPF de 2023 pedirase 

o último certificado de rendementos imputables dispoñible. As persoas solicitantes que 

non aporten documentación económica pagarán o prezo público máximo segundo as 

horas de asistencia. 

8.- ADXUDICACIÓN DE CONTRATO MENOR DE SERVIZOS 

Vistos o orzamento presentado en data 23/12/24, os informes de 

insuficiencia de medios e da necesidade do contrato emitidos polo alcalde en 

con data 30/12/24, e xustificado no expediente que non se está alterando o 

obxecto do contrato para evitar as regras xerais de contratación, a Xunta de 

Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as asistentes, e 

de conformidade co establecido no artigo 118 da Lei 9/2017, do 8 de novembro, 

de Contratos do Sector Público (LCSP), adopta o seguinte ACORDO: 

Primeiro.- Adxudicar, como contrato menor, o contrato de servizos 

consistente na planificación e desenvolvemento do programa de conciliación 

“Concilia en período lectivo 2025”, entre os días 8 de xaneiro e 20 de xuño do 

corrente, ambos inclusive, á sociedade GEMAGAR GALICIA S.L., con CIF 

núm. , e con domicilio social en Lalín, ao prezo de CATORCE MIL 

NOVECENTOS SETENTA EUROS (14.970,00 €), IVE incluído.  
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Segundo.- Aprobar o gasto correspondente con cargo á partida 

orzamentaria 231/226 do presuposto en vigor. 

9.- RECOÑECEMENTO DE HORAS EXTRAORDINARIAS A 

PERSOAL LABORAL FIXO DO CONCELLO 

 A/ 

Con data 30 de decembro de 2024 (RE núm. 2162) Don José Antonio 

Arias Deza, traballador laboral fixo do Concello coa categoría de operario de 

servizos diversos, presenta minuta asinada para o recoñecemento de oitenta 

(80) horas extraordinarias realizadas fóra da súa xornada laboral durante o ano 

2024. A Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos/as Sres./as. 

concelleiros/as asistentes, coa conformidade do Sr. alcalde, e en aplicación da 

Base 23ª do orzamento xeral do Concello para o exercicio de 2017, prorrogado 

a esta data para o exercicio de 2025, acorda dar a súa aprobación á minuta 

presentada e recoñecerlle o abono de oitenta (80) horas extraordinarias a 

percibir coa nómina do mes de xaneiro de 2025. 

B/ 

Con data 3 de decembro de 2024 (RE núm. 2006) Don Ezequiel 

Fernández Bardelás, traballador laboral fixo do Concello coa categoría de 

condutor do camión de recollida do lixo, presenta minuta asinada para o 

recoñecemento de oitenta (80) horas extraordinarias realizadas fóra da súa 

xornada laboral durante o ano 2024. A Xunta de Goberno Local, por 

unanimidade dos/as Sres./as. concelleiros/as asistentes, coa conformidade do 

Sr. alcalde, e en aplicación da Base 23ª do orzamento xeral do Concello para 

o exercicio de 2017, prorrogado a esta data para o exercicio de 2025, acorda 

dar a súa aprobación á minuta presentada e recoñecerlle o abono de oitenta 

(80) horas extraordinarias a percibir coa nómina do mes de xaneiro de 2025. 

E non tendo máis asuntos que tratar, o Sr. alcalde-presidente dá por 

rematada a sesión, sendo as trece horas corenta minutos, da que como 

secretario, estendo a presente e certifico. 

            O secretario,                                                                         O alcalde,  

          (sinatura dixital)                                                                  (sinatura dixital) 
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